	ALLEGATO A
AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE DI PALERMO
Revoca mobilità volontaria per la copertura di 24 posti di Collaboratore amministrativo Professionale, indetta con delibera n. 82/2019 e aumento dei posti messi a concorso da 24 a 30.
Tenuto conto di quanto disposto dall’art 3  della legge 56/2019, si comunica che con delibera n 744 del 05/08/2020  si è disposta la revoca parziale  della delibera n 82 del 23 maggio 2019  con la quale è stato indetto l’avviso  pubblico di mobilità volontaria regionale ed interregionale, per titoli e colloquio con  contestuale indizione di concorso pubblico, per la copertura di 24 posti di Collaboratore Amministrativo Professionale, nella parte in cui dispone la mobilità regionale ed interregionale preventiva per  la citata figura revocando pertanto tutte le prescrizioni relative alla mobilità in parola, prevedendo altresì  l’aumento dei posti a selezione da 24 a 30 posti e confermando la delibera suddetta nella rimanente parte in cui  indice il concorso per titoli ed esami secondo la normativa e con le modalità ivi richiamate e per la copertura quindi di 30 posti di Collaboratore Amministrativo professionale.
La domanda di partecipazione al concorso per il suddetto profilo dovrà essere compilata ed inviata solo in via telematica a pena di esclusione, utilizzando la specifica applicazione informatica disponibile sul sito internet dell’Azienda (www. asppalermo.org - sezione  concorsi) seguendo le relative istruzioni formulate dal sistema  informatico.
Il termine di presentazione delle domande scade alle ore 23.59.59 del trentesimo giorno successivo alla pubblicazione dell’avviso per estratto sulla GURI serie speciale concorsi; qualora il termine di presentazione delle domande sia festivo il termine s’intende prorogato nel successivo giorno non festivo.
Il testo integrale del bando  e' stato già  pubblicato sulla G.U.R.S.  Concorsi  n. 6  del 31 maggio 2019 ed e' scaricabile dal sito internet dell'Azienda www.asppalermo.org .sezione concorsi.
Per ulteriori  informazioni  gli  aspiranti  potranno  rivolgersi all’ASP Palermo  presso Dipartimento Risorse umane e Sviluppo Organizzativo. UOC Gestione Giuridica e Sviluppo Organizzativo, UOS Acquisizione Risorse Umane dell'ASP di Palermo, Via Pindemonte 88, 90129 Palermo, Pad 23 - tel.  n. 091 703 3944 (nei giorni di Martedì e Giovedì dalle ore 9,00 alle 13,00 dalle 15 alle  17,00), oppure visitare la sezione concorsi  del sito web aziendale: www.asppalermo.org.
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